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RECYKLACE.CZ

1 	� prkno 100 × 45 × 1 700 (2000) mm, polooblé, 2 ks

2 	 prkno 100 × 45 × 1 700 (2000) mm, rovné, 5 ks

3 	 prkno 100 × 45 × 1 700 (2000) mm, polooblé, s výztuhou, 4 ks

4 	 prkno 100 × 45 × 1 700 (2000) mm, rovné, s výztuhou, 2 ks

5 	 nosný prvek stolu, 1 ks

6 	 �vzpěra šikmá 60 × 60 mm, 2 ks

7 	 �vzpěra podélná 60 × 60 mm, 1 ks

8 	 �noha stolu, 2 ks

9 	 vrut 6 × 60 mm, torx, 68 ks

10 	 vrut 8 × 100 mm, torx, 2 ks

D O P O R U Č E N Ý  M O N TÁ Ž N Í  N ÁV O D

POSTUP MONTÁŽE KEMP SETU ÁČKO

Montáž Kemp setu áčko doporučujeme realizovat z důvodu 
celkových rozměrů a hmotnosti ve dvou lidech a na rovné 
dostatečně velké ploše nebo jiném stolu. Montáž setu probíhá 
vzhůru nohama. 
Do nosného prvku stolu  5 , podle obrázku A a detailu B, vyvrtáme 
vrtákem 6,5 mm (platí pro všechny otvory) jeden otvor v ose 
a 20 mm od hrany, v obou vybráních pro vzpěru. Otvory zahloubíme 
z druhé strany než je vybrání. Nyní máme na výběr dvě varianty 

! 	� Při práci/montáži používejte ochranné pracovní pomůcky! 
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70 mm – varianta setu 1 700 mm
80 mm – varianta setu 2 000 mm
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postupu pontáže vzpěr a nosného prvku. Varianta první: šikmou 
vzpěru 6  vložíme zkoseným rohem směrem dovnitř vybrání 
v nosném prvku stolu, viz obrázek C. Vzpěru přišroubujeme 
vrutem 9  skrze vyvrtaný otvor k nosnému prvku stolu 5 . Stejně 
postupujeme i u druhé šikmé vzpěry. Na přišroubované šikmé 
vzpěry 6  položíme podélnou vzpěru 7 , viz obrázek E, slícujeme 
a truhlářskými svěrkami ji zafixujeme k šikmým vzpěrám. Do 
podélné vzpěry 7  vyvrtáme na obou koncích v ose a 70 mm (verze 

PRVKY MONTÁŽNÍHO SETU KEMP SET ÁČKO Z MATERIÁLU TRAPLAST™



ve
rz

e 
09

/2
02

5 
de

si
gn

 R
ed

ty
pe

RECYKLACE.CZ

POSTUP MONTÁŽE KEMP SETU ÁČKO

setu 1 700 mm) nebo 80 mm (verze setu 2 000 mm) od kratší 
hrany kolmý otvor 100 mm hluboký až do šikmé vzpěry dle obrázku 
D. Otvory zahloubíme a vruty 10  přišroubujeme vzpěry k sobě, viz 
obrázek E. Varianta druhá: nejdříve si podle obrázku D provrtáme 
a smontujeme vzpěry 6  a 7  (zkosené rohy šikmých vzpěr jsou na 
volných koncích a směřují navzájem k sobě). Smontované vzpěry 
jako celek vložíme do nosného prvku stolu  5  a přišroubujeme, viz. 
obrázky C a E. 

Nosný prvek se vzpěrami si nyní odložíme stranou a budem 
pokračovat prkny stolu. Prkna stolu (prkna bez výztuh) 
poskládáme delšími hranami k sobě ve skladbě: polooblé 1 , 
5× rovné 2  a opět polooblé 1 . Oblé hrany prken 1  směřují 
ven jako na obrázku F. Mezi prkny pomocí distančních vložek 
vytvoříme spáry 5 mm, slícujeme jako na obrázku F a prkna 
zafixujeme, aby se nehýbala příčně ani podélně. Použijeme 
zarážky, stažení provázkem, popruhem nebo páskou. Pro fixaci 
volíme oblast u konce prken a to na obou stranách, abychom 
měli střed volný pro umístění nosného prvku, viz obrázek G. 

Dle obrázku G (v náhledu je vynechána podélná vzpěra 7 ) na 
prkna 1  a 2  položíme a vycentrujeme horizontálně i vertikálně 
nosný prvek stolu 5  se vzpěrami 6  a 7 , které jsou rovnoběžné 
s prkny. Uprostřed jedné z části nosného prvku stolu 5 , která je 
kolmá na prkna (vyznačeno bílým obdélníkem H), vyvrtáme šest 
otvorů cca na středu prken (vrtáme jen do nosného prvku stolu, 
nikoli do prken!), přičemž dva krajní otvory vyrtáme co nejblíže 
zešikmené hraně. Sedmý otvor vyvrtáme u šikmé vzpěry 6 , 
viz obrázek G. Otvory zahloubíme a nosný prvek přišroubujeme 
vruty k prknům. Totéž zopakujeme na druhé straně nosného 
prvku stolu.

Přes všechna prkna ve vzdálenosti 23 cm od jejich kratších 
hran uděláme pomocnou čáru (například fixem) a to na obou 
koncích. Nohu stolu 8  postavíme rovnou plochou (patkou) na 
prkna, volné konce nohy směřují vzhůru a kapsa na svislé straně 
ke vzpěrám. Nohu nasuneme na vzpěry 6  a 7  a dorazíme tak, 
aby vzpěry zcela zapadly do kapsy. Vnější hrana patky nohy 
stolu lícuje s pomocnou čarou. Úhelníkem přeměříme pravý 
úhel mezi prkny a nohou, viz obrázek I.

! 	� Při práci/montáži používejte ochranné pracovní pomůcky! 
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Nohu stolu 8  podle obrázku J provrtáme v patce a otvory 
zahloubíme. Do prken 1  a 2  nevrtáme. Otvory do patky nohy 
vrtáme cca 2 cm od hrany na levé i pravé straně tak, aby každé 
prkno bylo následně přichycené vždy dvěma vruty – po jednom 
z každé strany nohy. Dvojice krajních otvorů vychází cca do 
středu prken. Nohu stolu přichytíme ve dvou krajních otvorech 
vruty k prknům. Nedotahujeme, abychom s nohou mohli 
případně ještě pohnout. Nyní nasadíme kapsu druhé nohy na 
vzpěry, nohu provrtáme a přichytíme jako nohu první. 

Zkontrolujeme pravý úhel mezi nohou stolu 8  a prkny 1  a 2 .  
Do kapsy na noze 8  předvrtáme a zahloubíme otvor na 
podélné středové ose a 20 mm od vnější hrany kapsy. Nohu 
přišroubujeme vrutem 9  k podélné vzpěře 7 . Stejně připevníme 
i druhou nohu stolu, viz obrázek I. Znovu zkontrolujeme pravý 
úhel mezi prkny a nohami stolu a nohy přišroubujeme k prknům 
všemi vruty 9 , viz obrázek J.

Prkna sedáku lavice (prkna s výztuhou) 3  a 4  připevníme 
k nohám obdobně jako prkna stolu. V této části montáže 
můžeme postupovat ve stávající poloze celého setu dle obrázku 
K nebo si set převrátíme na nohy a prkna sedáku 3  a 4  
montujeme dle obrázku L. 

Pokud jsme set nepřevrátili na nohy, obrázek K, pak prkna 
sedáku neleží při montáži na zemi jako prkna stolu a použijeme 
proto při montáži dvojici svěrek pro fixaci prken k nohám setu. 

Pro obě možné varianty montáže prken sedáku 3  a 4  dle 
obrázku K a L je postup stejný. Začínáme krajním vnějším 
prknem 3 , které si dáme výztuhou k noze stolu. Vzájemnou 
polohu prkna a nohy nastavíme tak, aby vnější zaoblený okraj 
prkna přesahoval 30 mm od konce nohy 8  a kratší hrana 
prkna byla 23 cm od patky nohy. Takto nastavíme prkno na 
obou nohách, zafixujeme svěrkami, provrtáme jen patku nohy, 
prkna nenavrtáváme. Vrtáme v místě, kde není výztuha a podle 
toho jak nám to svěrky umožní, vyvrtáme do patky každé nohy 
jeden nebo dva otvory. Otvory zahloubíme a přišroubujeme 
nohy k prknu. Viz obrázky J a K nebo L. Prostřední, nezaoblené, 
lavičkové prkno 4  opět dáme výztuhou k noze, slícujeme kratší 
hrany, nastavíme pomocí distančních vložek spáru 5 mm mezi 
prkny, prkno zafixujeme, provrtáme patky nohou, zahloubíme 
otvory a přišroubujeme prkno k noze. Třetí prkno 3  je stejně 
jako první zaoblené, opět dáme výztuhou k patce nohy, zaoblená 
hrana směřuje do středu setu, a opakujeme postup jako při 
montáži předešlých dvou vyztužených prken. Jestliže nám 
svěrky neumožnily vrtat na jedné patce naráz dvojici otvorů pro 
každé prkno, tak nyní vyvrtáme druhý z dvojice otvorů všude 
tam, kde nám chybí, zahloubíme a přišroubujeme. Přesuneme 
se na druhou stranu setu a celý postup montáže tří vyztužených  
prken provedeme i u druhého sedáku.

Kemp set Áčko je hotový, zbývá jej ustavit na místo a popřát 
Vám příjemné celoroční užívání.

! 	� Při práci/montáži používejte ochranné pracovní pomůcky! 
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Pro lepší názornost jsou prkna  1 , 2 , 3 , 4  a vzpěry  
vizuálně potlačeny. Na prknech sedáku 3  a 4  jsou 
znázorněny výztuhy.


